

助理护士执照课程即将开班啦!

想从事一份稳定、长远有福利的工作不是 难题, 爱思达职业培训学院助理护士执照 课程(CNA)即将开班了!小班制,英文 要求低, 名额有限。欢迎对护士行业感兴 趣者,以及新移民寻找新职业人士速扫码 或来电(703-368-6838)咨询。

医疗护理培训项目

个人护理 40个小时课程 助理护士 120个小时课程

药剂助理 68个小时课程 100个小时课程 注射技师

*所有医学职业培训课程,均为美国注册护士执教





选择爱思达助理护士执照班的7大理由:

爱思达教育学院 更多信息: astarinstitute.org

爱思达教育学院是一家非盈利教育机构,成立于2006年。爱思达教育

学院是美国护士部批准及认证的专业培训学校。无论你正在餐馆或是按

摩院打工,还是刚到美国正在家里带孩子或寻求工作。参加爱思达医疗

培训课程,你便可以顺利转行,成为一位名副其实的医护人员。获得尊

敬、重视、高薪福利工作,进入稳定并有前景的医护领域。爱思达学院

从业以来,与大华府地区多家医院及医疗机构合作,成功为上百名学员

- 该课程入学条件简单,只需高中学历证明
- 过考率高-16年老牌名校,教学经验丰富
- 校区设有 Pearson 或 Kryterion 认证的考试中心
- 每月定期开班, 可网上视频授课

进行工作安置,帮助学员转行获得心仪工作!

学校免费介绍进入各大医院,疗养院,老人院工作

微信: AstarEducationOrg

- 工作稳定福利佳,英文授课中文辅导
- 学期短就业快, 通考率高

通过新世界时报注册享有优惠! 欢迎对护士 行业感兴趣者,以及新移民寻找新职业人士 速扫码或来电(703-368-6838)报名。

我们包工作分配

心电图技师

学生在医疗职业培训毕业后,并通过相关考试。爱思达可根据学员情况,免费安排 指导及就业。*需有美国工作许可

80 个小时课程

详情可电: 703-368-6838

地址: 7928 Donegan Drive, Manassas VA, 20109

千帆过尽,唯余韵悠悠

网址: astarinstitute.org

华盛顿筝乐团圣殿灯光节音乐会后记

一别三年,再次归来,千帆过尽,唯余韵 悠悠……

我们从来没有像现在这样,如此渴望送 别刚刚过去的一年,让时光更快一些,让未 来的光亮照耀自己。所以我们用一场音乐 会来辞旧迎新。

2022年12月28日,位于马里兰Chevy Chase 的摩门圣殿大教堂, 睽违三年的国家 灯光节迎来了华盛顿筝乐团和希望青少年 慈善音乐会的21位表演者。可容纳550名 观众的现场不仅座无虚席,后排走廊上还有 不少听众驻足聆听。

对于过去和现在的很多美丽,我们从来 不愿远离,我们用贝斯、大提琴、小提琴和古 筝一起回忆梦中的江南,小船悠悠穿梭在水 乡的晨雾里,漾起串串涟漪(室内管弦乐合 奏"忆江南");抑或,我们在天涯海角的岸 边,想沉静的蔚蓝海面,忽而惊涛拍岸,忽而 海燕穿空而过,在我们面前领着我们的思绪 飞翔,在余晖里,在云海中,在天边,在眼前 (古筝与钢琴"海之波澜");抑或,任由忽远忽 近的铜铃,带回白雪皑皑的山的那边,美丽 的姑娘在窗棂上贴上红红的梅花,新的一年 就要来了(古筝合奏"雪落下的声音")。而新 年一定是红彤彤的,它一定要有欢天喜地的 锣鼓,在辞旧迎新的时刻,欢笑洋溢在每个 人的脸上,让生活永远充满希望(民乐合奏 "春节序曲")。

担任全场唯一独奏的是来自 Poolesville 高中的 Isabel Wu 吴双,她刚刚获得 2022 年 American Protege 音乐比赛一等奖,她将自

己在卡耐基音乐厅表演的古筝名曲"溟山" 再次带上了舞台。"溟山"由国乐大师王中山 创作,用现代筝法描绘大山里的四季变幻, 而四个季节同时也比喻了充满了变化的四 味人生,就如同曲子忽强忽弱由远及近的感 觉,有起有落有苦有甜充满了无限未知的挑 战和变化,曲子也预示着希望困难过后终会 见到彩虹。"现代音乐融入到传统乐器的演 奏里面,就好像我们这些年轻一代面临的未 来,不断继承,勇敢前进"Isabel 笑着说,转身 就消失在一群和她同样快乐的演奏者的身 影里去了。

来自Churchill高中的Wendy Song 宋依 妮也是华盛顿筝乐团的核心成员。和Isabel 同样获得古筝表演级的 Wendy, 同时还是 Churchill 高中弦乐队以及马里兰 MCYO 乐 团的小提琴手,她和同样来自这两个乐团的 Stephen, Kachi, Zachary, Lucy, Bentham 和 Jabez(哈维 River Hill High School GT orchestra)承担了全场的西洋乐器表演任 务。她还成立了大华府"希望"青少年慈善 音乐会,在大华府组织了多场慈善音乐会, 为残疾孤儿募捐。

当 Jocelyn, Alice, Melody, Rose, Tongtong 等七位女孩子们用古筝奏响电视剧"权利的 游戏"的主题曲"冰火之歌"的时候,整个音 乐会被推入了另一个高潮。现场五百多名 观众不仅仅领略了中国传统乐器的表现力, 更折服于乐团将中西方乐器融会贯通,突破 地域的局限,把听众带入了全新的视听空 间。整场音乐会以"盛世国乐"开篇,在"曲









径通幽处""小桥流水间",穿插了中西合奏 的"蝴蝶与蓝". 旖旎辗转间, 又加入了洒脱不 羁的"沧海一声笑",最后以喜气洋洋的"春节 序曲"为全场演出落幕。

华盛顿筝乐团网站: http://www. guzhengusa.org

希望青少年慈善音乐会网站:http:// www.thehopeconcert.com

美京华人活动中心兔年贺岁活动 将于蒙哥马利商场隆重开场

际,美京华人活动中心定于2023年1月 22日(大年初一, 星期日)及2023年1 月29日(星期日)下午两点至四点,在 马利兰州 Bethesda 市蒙哥马利商场 (Westfield Montgomery Mall) 隆重举办兔 年贺岁活动,为各族裔民众献上精心设 计与准备的一系列多文化表演节目。在 邀请的贵宾中,目前获得回覆的贵宾包 括: 马州参议员林力图(Clarence Lam) 博 士,马利兰州众议员齐丽丽(Lily Qi) 女 士, 马州州长亚太裔事务委员会委员万 官牛博士,蒙郡社区伙伴关系办公室亚 洲联络员沉毅先生,蒙郡议会副议长 Andrew Friedson 先生及议员 Ms. Laurie-

福虎将去,玉兔呈祥。辞旧迎新之 Anne Sayles 女士和 Marilyn Balcombe 女 士,以及盖城市长Jud Ashman 先生。今 年的文化表演节目既包括呈现中华文化 传统的舞龙舞狮、古筝书法、音韵太 极、古月派武术健身操、越剧、民族舞 蹈等文艺节目,又包括融汇西方文化元 素的排舞、拉丁舞、合唱等精彩表演; 表演者包括从孩童到耆老,年龄及背景 各异。在疫情三年后, CCACC希望借此 庆典为民众打造出欢愉祥和、年味浓郁 的文化氛围,进一步推广CCACC一贯倡 导的"仁爱、诚信、和乐"之核心价 值,促进各族裔居民之间的友好沟通与 团结。欢迎各族裔民众前来观赏, 共度

